

## TELEPHELYFEJLESZTÉS A SCHNEIDER AUTÓHÁZ KFT-NÉL

### SZERVÍZSZOLGÁLTATÁST FELTÉTELEIT JAVÍTÓ BERUHÁZÁS PÉCSETT

**A Schneider Autóház Kft. 56 125 663 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a Dél-Dunántúli Operatív Program, Telephelyfejlesztés a területi kohézióért című pályázati felhívása keretében.**

A pályázati konstrukció célja a vállalkozások működési helyszínénél szolgáló meglévő, működő telephelyek modernizációja és bővítése, a telephelyek kihasználtságának növelése a KKV-k versenyképességének megőrzése, fokozása érdekében.

A Telephelyfejlesztés a Schneider Autóház Kft-nél című, DDOP-1.1.1/D-14-2014-0141 számú projekt keretében a cég pécsi telephelye újul meg a Pécsváradi úton az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alap 50 %-os vissza nem térítendő támogatása segítségével.

A Schneider Autóház Kft. nagy hangsúlyt fektet arra, hogy modern, korszerű, a kornak megfelelő színvonalú szerelési helyekben biztosítsa szolgáltatásainak magas színvonalát. A jó minőségi szolgáltatáshoz, munkához hozzá tartozik a munka területe, ahol a javítási, szerelési feladatokat ellátják. A cég hosszú távú stratégiájának fontos eleme a márkakereskedői hálózat fejlesztése valamint az értékesítési és a szerviz szolgáltatások minőségének és mennyiségének javítása. Folyamatosan dolgozunk azon, hogy a mind a BMW, Mazda és mind a Volvo csoport stratégiájának megfelelően növeljük a márkakereskedésekben elérhető szolgáltatások minőségét. A beruházás megvalósításával célunk továbbá a munkafolyamatok optimalizálása és a szolgáltatásaink minőségének növelése.

A beruházás eredményeként egy magas technikai színvonalú, modern munkakörnyezet jön létre, melyben a személygépkocsik értékesítési és szervizszolgáltatásait végzik várhatóan 2015 novemberétől.

#### **SCHNEIDER AUTÓHÁZ KFT.**

7630 Pécs, Pécsváradi u.23.

Telefon: (06 72) 539-000

Fax: (06 72) 539-001

E-mail: [ertekesites@schneiderautohaz.hu](mailto:ertekesites@schneiderautohaz.hu)

[www.szechenyi2020.hu](http://www.szechenyi2020.hu)